



**КАК ВОСПИТАТЬ ПРОФЕССИОНАЛА?**

В стране немало вузов и колледжей, выпускающих специалистов аграрных профессий. Однако зачастую даже выпускники вузов оказываются беспомощными, попадая на предприятия, оснащенные современным оборудованием.

4-я стр.



**ПОЛОСА «ЗДОРОВЬЕ»**

6-я стр.

**КИСТИ, КРАСКИ И МОЛЬБЕРТ**

А еще альбомы, карандаши, ластики плюс тысяча важных мелочей для рисования, книжки и тетрадки — вот обычный учебный набор студента не-обычного училища. Какого? Конечно же Орловского художественного. И рассказывать о нем, видимо, тоже следует необычно: яркими штрихами, используя всю палитру красок.

7-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

**Сладкая жизнь**

Искусно приготовленное угощение может украсить стол, подарить праздник друзьям, а может даже спасти семью. Вот какую невероятную историю рассказала орловский мастер-кондитер Инга Воскресенская: "Один мой знакомый оказался в сложной ситуации — дело доходило до развода. Как-то на конкурсе кондитеров он увидел мой торт. Попросил: "Сделайте мне такой, у меня жена — сладколюбивая". Через несколько дней от него пришло сообщение: "Огромное Вам спасибо — жена ко мне вернулась!"



ла общепита областного управления торговли В.М. Тишина.

По ходу конкурса для его участников был предусмотрен мастер-класс, который проводила член жюри И.В. Воскресенская. О ее искусстве уже было сказано. Сама она участвовала во многих конкурсах и неоднократно выходила победительницей. В 2002 году экспертная комиссия, специально приглашенная из Москвы, присвоила Инге высшее профессиональное звание — мастер-кондитер.

«Благодаря подобным мастер-классам, проводившимся на недавнем областном конкурсе кондитеров, блюда "Честер-паба" и "Золотого колоса" смогли точно повторить на многих районных предприятиях общественного питания», — сказала начальник отдела общепита ОПО "Союз Орловщины" Н.М. Павлова. Дело в том, что для конкурса специально подбираются такие рецепты, которые не требуют слишком дорогих или редких продуктов. И только за счет умения мастера простые и привычные продукты превращаются в кулинарный шедевр.

Предварительным впечатлением о мастерстве ко-

манд поделилась член жюри Н.А. Жилина: "У ливенской команды очень выделяется забота о вкусовых качествах блюд, мишенскую отличает тонкое оформление тортов".

Ну а больше всего первых призов в итоге собрала сборная команда Орла: в номинации "Художественное и профессиональное мастерство" — Елена Постинова, "Высокие вкусовые достоинства" — Елена Гусаченко, "Использование нетрадиционных элементов в оформлении" — Татьяна Белокопытова, "Изщество в оформлении изделий" — Елена Иконникова.

Примой в номинации "За выдумку и фантазию" стала Лариса Сорокина из команды ОПО "Союз Орловщины".

Победителем в номинации "За использование нетрадиционных видов сырья и новых технологий" признали амчанку Ирину Очеретнюк.

А лучшим кондитером Орловской области признана Надежда Совкова из Ливен. Приз губернатора — телевизор — ей вручили Дед Мороз и Снегурочка.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

**ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Завершается подписка на единственную в области ежедневную газету

**«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»**

на первое полугодие 2006 года.

Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов. Все это — "Орловская правда".

**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

- во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
- в киосках "Орелоспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ И В НОВОМ ГОДУ!**



**ОФИЦИАЛЬНО**

**Изменения в законодательстве**

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Федеральным законом вносятся изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, уточняющие положения, касающиеся преднамеренного и фиктивного банкротства, а также неправомерных действий при банкротстве.

Статья 195 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется положением, устанавливающим ответственность за незаконное воспрепятствование деятельности арбитражного управляющего либо временной администрации кредитной организации.

Кроме того, федеральным законом предусматривается увеличение максимального срока лишения свободы за неправомерные действия при банкротстве (с двух до трех лет), а также увеличение размера взимаемого штрафа за преднамеренное банкротство (статья 196 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Пресс-служба Президента Российской Федерации.

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**ПОДАРКИ ОРЛОВСКИМ МИЛИЦИОНЕРАМ**

Вчера от здания УВД в командировку в Чеченскую Республику отправилась группа сотрудников аппарата УВД. Возглавляет группу заместитель начальника УВД, начальник управления кадров полковник милиции Иван Николаевич Павлов.

Задача группы — доставить посылки, бандероли, елки и елочные украшения, подарки от родных и близких орловским милиционерам, которые сейчас служат в Чеченской Республике в сводном отряде патрульно-постовой и конной служб милиции, ОМОНа и спецназа УБОП.

В составе группы и съемочная группа пресс-службы УВД, которой руководит М. Костинова. Это уже не первая командировка журналистов-милиционеров в Чечню. В орловских СМИ регулярно появляются их репортажи, рассказывающие о том, как живут и служат наши ребята. На этот раз пресс-служба везет с собой видеопоздравления ребятам от родных и близких.

Также в составе группы пять сотрудников охранно-конвойной службы УВД области, которые едут в командировку на шесть месяцев. Они сменяют своих коллег из других регионов — те несли службу во вновь отстроенном в Грозном изоляторе временного содержания.



Фото Андрея САСИНА.

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ**

"Новый год — в каждый дом" — так называется благотворительная акция, которую проводит областное управление по делам молодежи и физической культуре. Ее цель — помочь детям и подросткам, попавшим в сложную жизненную ситуацию, с радостью встретить Новый год.

Воспитанникам детских домов и интернатов, ребятам, находящимся в местах лишения свободы, сотрудники управления по делам молодежи вручают новогодние подарки. Кроме того, с концертной программой к ним приежут студенты высших и средних учебных заведений Орла.

23 декабря в областном центре молодежи "Полёт" в 11 часов пройдет утренник для самых маленьких, а в 16 часов на праздничный концерт и дискотеку туда приглашены 300 подростков.

Подобная акция проводилась и в прошлом году.

**"ОРЕЛОБЛЭНЕРГО" — ЛАУРЕАТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРЕМИИ**

Предприятие "Орелоблэнерго" внесено в реестр лауреатов международной премии "Кубок MBA 2005 года" (Master of Business Administration) в номинации "Энергетика" по итогам работы в 2004 году. Награждение состоялось в Москве.

Ежегодные реестры лауреатов премии формируются на основе комплексной оценки финансового состояния компаний и уровня подготовки руководителей.

**ОРЛОВСКАЯ МЕБЕЛЬ — НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ**

Коллектив ЗАО "Орелмебель" готовится к международной выставке, которая пройдет в мае будущего года в Москве. Предприятие представит свои новые разработки — комплект мебели для спальни "Александр" и стенку.

Совсем недавно на областной оптовой ярмарке "Выбираем орловское!" ЗАО "Орелмебель" было удостоено диплома ярмарки за комплект мебели для спальни "Лора".

Продукция орловского предприятия поставляется практически во все регионы России.

Информгентство "Орловской правды".

**В СТРАНЕ И МИРЕ**

**РОССИЯ ПОСТАВЛЯЕТ ВООРУЖЕНИЕ**

Подписан контракт на поставку в Индию партии зенитных пушечно-ракетных комплексов "Тунгуска-М1". Общая стоимость контракта составила около 400 миллионов долларов.

На сегодняшний день в составе индийских вооруженных сил имеются более 60 зенитных пушечно-ракетных комплексов "Тунгуска", в том числе две батареи (12 штук) ЗПРК "Тунгуска-М1".

Зенитный пушечно-ракетный комплекс "Тунгуска-М1" предназначен для противовоздушной обороны мотострелковых и танковых полков при подвижных формах боя и на марше, для защиты от ударов вертолетов, самолетов тактической авиации, крылатых ракет в условиях интенсивного ог-

ня и радиоэлектронного, оптического и оптико-электронного противодействия.

**РАСШИРЕННЫЕ ПРАВА ПАРТИЯМ-ПОБЕДИТЕЛЬНИЦАМ**

Госдума РФ приняла в окончательном чтении законопроект, разрешающий партии, победившей на региональных выборах, предлагать Президенту РФ кандидатуру губернатора.

Если победителями выборов станут две или более партий, набравшие одинаковое количество голосов, то каждая из них получит право выдвигать кандидата в губернаторы. Если на выборах победит избирательный блок, предлагать кандидатуру главы региона смогут все входящие в него партии по согласованию друг с другом.

Если в регионе действует двухпалатный парламент, вопрос о выдвижении кандидатуры губернатора будет рассматриваться на совместном заседании палат.

Президент РФ вправе отклонить предложение победившей партии и предложить другого кандидата в губернаторы. Если региональный парламент не утвердит

эту кандидатуру, он может быть раскандидован.

Теперь законопроект должны утвердить Совет Федерации и Президент России В.В. Путин.

**ДВА ГОДА ЗАПРЕТА**

Введены ограничения на ловлю рыбы в реке Амур и в Амурском лимане. Соответствующий указ подписал губернатор Хабаровского края Виктор Ишаев. Рыбачить теперь разрешено только в притоках реки. Предполагается, что запрет будет действовать в течение двух лет. Между тем срок действия может быть продлен до пяти лет.

Запрет на лов рыбы в Амуре был введен в связи с приближением к Хабаровску большого пятна бензолных соединений. Напомним, что ядовитые вещества попали в реку в результате аварии 13 ноября на китайском химическом заводе.

**ДЕШЕВЫЙ РОССИЙСКИЙ ГАЗ — БЕЛОРУССИИ**

Россия в 2006 году поставит в Белоруссию 21 миллиард кубометров природного газа по цене

46,68 доллара США за тысячу кубометров. Об этом заявил на заседании Совета министров Союзного государства России и Белоруссии премьер-министр Российской Федерации М.Е. Фрадков.

**РАДИОАКТИВНАЯ УГРОЗА В ВЕНЕСУЭЛЕ**

В Венесуэле объявлена угроза радиоактивного загрязнения в результате похищения грузовика, перевозившего капсулу с радиоактивными веществами.

Как выяснилось, грузовик был угнан в штате Яракуай еще 18 декабря вечером. Руководитель департамента ядерных технологий министерства энергетики Венесуэлы Анхель Диаз считает, что злоумышленники намеревались лишь угнать автомобиль, не помышляя о нахождении в нем груза. Однако чиновник не исключил, что капсула может быть использована в "злых целях".

По сообщениям информгентств.

По сообщениям информгентств.